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5.株式への投資実態  

 

（1） 「株式」認知（問 35） 

（2） 株式の保有状況 （問 36） 

（3） 株式保有銘柄数（問 36） 

（4） 株式購入のきっかけ（問 37） 

（5） 株式購入理由（問 38） 

（6） 株式投資の不満点（問 39） 

（7） 株主総会資料の書面交付の請求有無（問 40） 

（8） 【株式保有未経験者】株式非購入の理由（問 41） 
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（1）「株式」認知（問 35） 

● 「株式」に関する認知事項を尋ねたところ、「株主は株主優待や配当金を受け取れる」

が 63.6％と最も高く、次いで「株式には取引所に上場しているものと上場していないも

のがある」が 52.3％で続く。 

● 年収別では、どの内容も年収が高くなるほど、認知度が高まる傾向がみられる。 

● 性・年代別でみると、男性に比べ女性は「知っていることはない」の割合が高い。 

図表 5-1 「株式」認知（複数回答）（問 35）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

63.6 

56.8 

56.4 

64.6 

68.7 

73.2 

81.7 

82.0 

84.9 

52.0 

59.9 

63.8 

69.0 

72.1 

75.2 

74.0 

73.6 

77.5 

74.3 

68.2 

73.1 

57.7 

50.7 

29.4 

43.5 

54.6 

58.2 

69.1 

64.6 

64.9 

72.4 

69.5 

63.3 

64.7 

59.9 

45.1 

37.2 

32.3 

20.0 

52.3 

44.0 

44.8 

52.3 

57.6 

64.2 

70.6 

79.7 

72.6 

36.8 

43.1 

53.1 

58.0 

62.7 

67.4 

67.2 

69.0 

67.6 

63.5 

67.4 

64.5 

50.3 

43.3 

23.5 

27.1 

32.9 

41.4 

54.2 

51.2 

51.1 

57.6 

58.8 

51.6 

52.7 

46.9 

35.4 

28.8 

22.8 

10.0 

45.7 

35.2 

37.1 

45.6 

54.0 

58.7 

66.8 

74.1 

73.6 

35.0 

43.6 

46.5 

53.9 

58.6 

60.6 

67.9 

63.6 

64.0 

59.4 

57.1 

55.3 

47.7 

34.3 

23.5 

25.3 

33.8 

33.6 

42.9 

40.5 

42.5 

46.1 

43.4 

36.4 

41.6 

39.1 

26.7 

25.9 

19.7 

23.3 

21.4 

15.4 

16.3 

23.2 

24.1 

28.6 

34.8 

36.8 

47.2 

10.3 

9.4 

15.0 

21.6 

23.8 

27.0 

31.7 

37.2 

36.0 

39.8 

35.6 

41.1 

25.5 

20.9 

23.5 

4.7 

5.0 

10.0 

11.6 

12.4 

16.0 

14.8 

21.1 

18.2 

26.5 

24.4 

17.5 

15.3 

7.9 

13.3 

11.3 

6.4 

7.5 

12.0 

12.3 

18.0 

19.3 

27.4 

29.2 

7.6 

7.4 

13.6 

16.6 

16.0 

20.2 

16.8 

21.7 

16.6 

17.0 

15.5 

18.3 

12.1 

9.0 

11.8 

4.7 

3.3 

7.3 

7.6 

7.6 

9.8 

7.8 

9.0 

6.2 

9.4 

9.4 

7.8 

4.0 

3.9 

0.0 

8.6 

2.9 

4.8 

8.5 

11.4 

13.4 

19.3 

24.1 

37.7 

6.3 

5.4 

10.8 

13.2 

12.9 

16.3 

14.1 

19.8 

17.8 

17.8 

13.7 

20.3 

12.1 

6.0 

17.6 

2.9 

2.1 

4.1 

3.7 

4.5 

4.3 

2.5 

4.3 

2.9 

4.6 

5.2 

4.4 

2.2 

1.6 

0.0 

26.8 

33.7 

33.6 

25.4 

20.2 

17.1 

13.1 

9.4 

4.7 

38.1 

31.2 

29.1 

21.0 

19.4 

19.2 

16.4 

17.4 

13.0 

17.0 

17.6 

18.8 

27.5 

37.3 

58.8 

47.1 

36.7 

35.0 

22.6 

27.1 

26.2 

16.9 

22.2 

27.6 

25.6 

25.7 

42.2 

51.5 

57.5 

66.7 

0.3 

0.3 

0.4 

0.6 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

1.2 

0.6 

1.3 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.3 

0.4 

0.4 

0.0 

0.6 

1.0 

0.0 

0.4 

0.8 

0.0 

株
主
は
株
主
優
待
や
配

当
金
を
受
け
取
れ
る

株
式
取
引
に
は
上
場
と

非
上
場
が
あ
る

株
式
会
社
が
事
業
資
金

調
達
の
た
め
に
発
行

公
的
年
金
は
株
式
等
で

資
産
運
用
さ
れ
る

株
式
累
積
投
資
等
少
額

投
資
方
法
も
あ
る

経
営
状
態
や
資
産
価
値

を
測
る
指
標
が
あ
る

上
記
の
中
で
知
っ
て
い

る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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（2）株式の保有状況（問 36） 

● 株式の保有状況をみると、「現在持っている」が 12.2％、「以前持っていたが、現在は

持っていない」が 6.7％で、両者を合わせた保有経験率は２割弱（19.9％）である。 

● 年収別では、年収が高い層ほど現在保有率が高く、年収 1000 万円以上では半数近く

(46.2％)が保有している。性別では、男性は女性に比べ現在保有率が高く、特に男性 60

～79 歳は２割以上と高い。 

図表 5-2 株式の保有状況（問 36）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

現在持っている

12.2 

5.9 

9.8 

12.1 

12.5 

21.5 

20.3 

28.9 

46.2 

2.7 
6.4 

11.7 

11.6 

16.6 

17.6 

15.6 

17.4 

21.3 

23.4 

21.9 

28.4 

18.8 

17.9 

5.9 

0.6 

0.8 
2.7 

5.3 

8.2 

6.5 

10.3 

11.1 

9.5 

13.4 

13.7 

10.7 

9.5 

7.9 

3.3 

以前持っていたが、
現在持っていない

6.7 

4.7 

6.8 

9.4 

8.7 

4.6 

8.7 

6.8 

7.5 

0.9 
2.0 

0.9 

3.8 

5.0 

3.9 

6.5 

10.1 

11.9 

14.3 

15.9 

12.7 

16.8 

11.9 

17.6 

0.6 

0.4 

1.4 

0.3 
2.7 

4.9 

7.8 

6.8 

3.3 

11.1 

7.5 

9.7 

8.8 

11.8 

10.0 

これまでに
持ったことがない

80.7 

89.1 

83.4 

78.1 

78.0 

73.7 

71.0 

62.8 

44.3 

96.0 

90.6 

87.3 

84.3 

78.1 

78.5 

76.7 

71.7 

66.4 

62.0 

61.4 

58.9 

64.4 

70.1 

76.5 

98.8 

97.9 

95.0 

94.4 

89.0 

88.3 

81.1 

81.4 

86.9 

75.5 

78.5 

79.6 

81.8 

80.3 

86.7 

無回答

0.4 

0.3 

0.0 

0.4 

0.8 

0.2 

0.0 

1.5 

1.9 

0.4 

1.0 

0.0 

0.3 

0.3 

0.0 

1.1 

0.8 

0.4 

0.3 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.9 

0.0 

0.0 

0.3 

0.8 

0.7 

0.4 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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● 地域別でみると、現在保有率は、近畿（16.5％）と京浜(16.4％)が上位に並び、以下、

東海（14.9％）、阪神（13.8％）が続く。 

● 都市規模別でみると、現在保有率は 21 大都市が 14.8％で最も高い。 

図表 5-3 株式の保有状況（問 36）／地域・都市規模別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

北海道 308

東北 504

関東 1,554

京浜 840

甲信越 280

北陸 154

東海 826

近畿 672

阪神 463

中国 405

四国 210

九州 714

沖縄 70

21大都市 2,043

15万人

以上の都市
2,157

5～15万人

未満の都市
1,680

5万人

未満の都市
518

郡部 602

現在持っている

12.2 

6.2 

7.5 

13.1 

16.4 

12.1 

9.7 

14.9 

16.5 

13.8 

9.4 

11.9 

6.4 

1.4 

14.8 

11.7 

10.7 

10.0 

11.6 

以前持っていたが、

現在持っていない

6.7 

4.2 

6.0 

7.5 

7.1 

5.0 

3.9 

8.4 

6.5 

8.2 

7.2 

4.8 

5.5 

1.4 

7.3 

7.3 

5.4 

5.4 

7.5 

これまでに

持ったことがない

80.7 

89.6 

85.9 

78.8 

76.3 

82.9 

85.1 

76.5 

76.9 

77.8 

83.0 

82.9 

87.5 

97.1 

77.8 

80.7 

83.5 

83.8 

80.4 

無回答

0.4 

0.0 

0.6 

0.6 

0.1 

0.0 

1.3 

0.2 

0.0 

0.2 

0.5 

0.5 

0.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.5 

0.8 

0.5 
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（3）株式保有銘柄数（問 36） 

● 株式保有者に現在保有している株式の銘柄数を尋ねたところ、「1銘柄」（36.7％）が最

も多く、以下「2銘柄」（14.3％）、「3銘柄」（10.5％）と続き、平均は 3.9 銘柄であ

った。 

図表 5-4 株式保有銘柄数（問 36-1）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 856 3.9

100

　万円未満
115 3.1

100～200

　万円未満
133 4.1

200～300

　万円未満
130 4.0

300～400

　万円未満
90 4.9

400～500

　万円未満
122 3.7

500～700

　万円未満
101 3.6

700～1000

　万円未満
77 3.6

1000

　万円以上
49 4.1

男性

20～24歳
6 2.2

25～29歳 13 1.6

30～34歳 25 2.1

35～39歳 37 2.9

40～44歳 53 2.7

45～49歳 54 4.3

50～54歳 41 4.2

55～59歳 45 4.0

60～64歳 54 5.2

65～69歳 80 4.6

70～74歳 51 4.3

75～79歳 56 5.8

80～84歳 28 4.3

85～89歳 12 2.3

90歳以上 1 24.0

女性

20～24歳
1 1.0

25～29歳 2 1.0

30～34歳 6 1.0

35～39歳 16 3.0

40～44歳 24 4.9

45～49歳 21 3.5

50～54歳 25 3.9

55～59歳 31 2.8

60～64歳 26 3.8

65～69歳 47 3.3

70～74歳 42 3.2

75～79歳 22 2.5

80～84歳 26 3.4

85～89歳 10 2.4

90歳以上 1 1.0

1銘柄

36.7 

36.5 

30.1 

33.8 

35.6 

41.0 

41.6 

41.6 

38.8 

50.0 

61.5 

40.0 

54.1 

35.8 

38.9 

36.6 

46.7 

38.9 

26.3 

29.4 

30.4 

28.6 

50.0 

0.0 

100.0 

100.0 

83.3 

37.5 

33.3 

42.9 

32.0 

41.9 

26.9 

29.8 

28.6 

59.1 

26.9 

30.0 

100.0 

2銘柄

14.3 

14.8 

16.5 

14.6 

15.6 

9.8 

14.9 

10.4 

14.3 

16.7 

7.7 

16.0 

13.5 

17.0 

7.4 

9.8 

11.1 

13.0 

18.8 

9.8 

10.7 

21.4 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
6.3 

12.5 

4.8 

16.0 

25.8 

23.1 

21.3 

14.3 

13.6 

15.4 

20.0 

0.0 

3銘柄

10.5 

13.9 

7.5 

10.8 

8.9 

16.4 

7.9 

9.1 

4.1 

0.0 
0.0 

12.0 

16.2 

15.1 

9.3 

4.9 

4.4 

14.8 

10.0 

17.6 

12.5 

14.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
6.3 

4.2 

14.3 

8.0 

9.7 

7.7 

12.8 

11.9 

9.1 

7.7 

0.0 
0.0 

4銘柄

4.6 

3.5 

5.3 

7.7 

1.1 
3.3 

5.0 

5.2 

6.1 

0.0 

0.0 
4.0 

0.0 
1.9 

7.4 

14.6 

4.4 

0.0 
8.8 

3.9 

5.4 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
6.3 

4.2 

0.0 

4.0 

3.2 

0.0 

6.4 

7.1 

4.5 

0.0 

0.0 
0.0 

5銘柄

6.9 

8.7 

10.5 

8.5 

5.6 

4.1 

5.0 

6.5 

8.2 

0.0 

0.0 
8.0 

2.7 

7.5 

7.4 

7.3 

4.4 

1.9 
3.8 

11.8 

5.4 

17.9 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
4.2 

14.3 

8.0 

6.5 

15.4 

6.4 

16.7 

0.0 
3.8 

20.0 

0.0 

6銘柄

3.0 

1.7 

1.5 
2.3 

6.7 

3.3 

1.0 
3.9 

8.2 

16.7 

7.7 

0.0 

0.0 
3.8 

3.7 

7.3 

8.9 

3.7 

2.5 

2.0 

3.6 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
12.5 

4.8 

0.0 

0.0 
3.8 

0.0 

0.0 

0.0 
3.8 

0.0 
0.0 

7銘柄

1.8 

0.9 
2.3 

1.5 
3.3 

2.5 

1.0 
2.6 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
1.9 

0.0 
2.4 

2.2 

3.7 

3.8 

2.0 

1.8 
3.6 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
3.2 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 
3.8 

0.0 
0.0 

8銘柄

1.6 

0.9 

1.5 

0.8 
2.2 

1.6 

1.0 

0.0 
6.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 
4.4 

3.7 

3.8 

2.0 

3.6 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

4.2 

0.0 

0.0 

0.0 
3.8 

0.0 
2.4 

0.0 
0.0 

0.0 
0.0 

9銘柄

0.7 

0.0 

0.0 
3.1 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 
1.3 

2.0 
3.6 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
4.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

10銘柄

4.1 

3.5 

6.8 

3.1 

4.4 

3.3 

2.0 
7.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 
3.8 

5.6 

9.8 

2.2 
3.7 

3.8 

5.9 

3.6 

10.7 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
6.3 

0.0 

0.0 
4.0 

3.2 

7.7 

8.5 

2.4 

0.0 
3.8 

0.0 
0.0 

11銘柄

以上

5.5 

3.5 

4.5 

6.2 

7.8 

6.6 

5.9 

3.9 

6.1 

0.0 

0.0 

0.0 
2.7 

0.0 

7.4 

4.9 

4.4 

9.3 

8.8 

5.9 

12.5 

3.6 

0.0 
100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
16.7 

9.5 

8.0 

3.2 

3.8 

2.1 

2.4 
4.5 

3.8 

0.0 
0.0 

無回答

10.4 

12.2 

13.5 

7.7 

7.8 

8.2 

14.9 

9.1 

8.2 

16.7 

23.1 

20.0 

8.1 

13.2 

11.1 

2.4 

6.7 

7.4 

8.8 

7.8 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

16.7 

31.3 

8.3 

9.5 

16.0 

3.2 

7.7 

10.6 

14.3 

9.1 

30.8 

30.0 

0.0
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（4）株式購入のきっかけ（問 37） 

● これまでに株式を保有したことがある者に、株式購入（保有）のきっかけを尋ねたとこ

ろ、「家族・親戚・友人・知人に勧められて」（32.8％）が最も高く、次いで「従業員

持株会または役員持株会などに加入して」（27.7％）、「証券会社に勧められて」

（21.0％）が続く。 

● 性・年代別でみると、「証券会社に勧められて」は、男性 80～89 歳、女性 75～79 歳と

いった高年齢層で高い。 

図表 5-5 株式購入のきっかけ（複数回答）（問 37）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 1 ,325

100

　万円未満
206

100～200

　万円未満
225

200～300

　万円未満
231

300～400

　万円未満
153

400～500

　万円未満
148

500～700

　万円未満
144

700～1000

　万円未満
95

1000

　万円以上
57

男性

20～24歳
8

25～29歳 17

30～34歳 27

35～39歳 49

40～44歳 69

45～49歳 66

50～54歳 58

55～59歳 71

60～64歳 84

65～69歳 129

70～74歳 88

75～79歳 81

80～84歳 53

85～89歳 20

90歳以上 4

女性

20～24歳
2

25～29歳 3

30～34歳 9

35～39歳 17

40～44歳 32

45～49歳 37

50～54歳 44

55～59歳 50

60～64歳 35

65～69歳 86

70～74歳 65

75～79歳 42

80～84歳 50

85～89歳 25

90歳以上 4

32.8 

43.7 

36.0 

32.5 

30.7 

31.8 

29.9 

28.4 

21.1 

62.5 

29.4 

25.9 

28.6 

20.3 

19.7 

27.6 

45.1 

31.0 

24.8 

22.7 

40.7 

26.4 

45.0 

50.0 

0.0 

66.7 

11.1 

29.4 

50.0 

21.6 

38.6 

34.0 

42.9 

39.5 

41.5 

35.7 

48.0 

36.0 

50.0 

27.7 

14.6 

21.3 

23.8 

35.9 

26.4 

38.2 

42.1 

43.9 

0.0 

41.2 

44.4 

30.6 

46.4 

33.3 

27.6 

31.0 

40.5 

32.6 

34.1 

27.2 

15.1 

20.0 

0.0 

100.0 

33.3 

22.2 

35.3 

15.6 

40.5 

18.2 

22.0 

28.6 

23.3 

10.8 

16.7 

6.0 

16.0 

0.0 

21.0 

18.9 

24.0 

29.4 

20.9 

20.9 

16.0 

9.5 

14.0 

37.5 

0.0 

3.7 

14.3 

10.1 

7.6 

10.3 

11.3 

11.9 

25.6 

22.7 

32.1 

43.4 

40.0 

25.0 

0.0 

0.0 

11.1 

11.8 

9.4 

18.9 

18.2 

28.0 

20.0 

29.1 

27.7 

38.1 

22.0 

28.0 

25.0 

13.8 

8.7 

13.8 

15.2 

15.0 

14.2 

13.9 

23.2 

15.8 

0.0 

35.3 

18.5 

6.1 

10.1 

19.7 

25.9 

16.9 

13.1 

10.1 

17.0 

18.5 

18.9 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

17.6 

28.1 

8.1 

6.8 

4.0 

8.6 

14.0 

13.8 

2.4 

16.0 

4.0 

0.0 

8.5 

7.3 

3.6 

10.0 

11.8 

8.8 

6.3 

13.7 

12.3 

0.0 

0.0 

3.7 

8.2 

7.2 

15.2 

8.6 

9.9 

9.5 

14.0 

10.2 

17.3 

13.2 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

11.1 

5.9 

3.1 

5.4 

6.8 

6.0 

8.6 

1.2 

4.6 

2.4 

4.0 

8.0 

0.0 

6.6 

4.4 

3.6 

6.5 

6.5 

10.1 

7.6 

6.3 

12.3 

12.5 

17.6 

14.8 

12.2 

13.0 

16.7 

13.8 

5.6 

7.1 

7.0 

3.4 

7.4 

1.9 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

11.1 

11.8 

6.3 

5.4 

0.0 

4.0 

11.4 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

6.3 

6.7 

7.4 

3.9 

2.7 

5.6 

2.1 

7.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

2.9 

3.0 

1.7 

0.0 

7.1 

3.1 

6.8 

4.9 

7.5 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

8.1 

2.3 

4.0 

11.4 

7.0 

10.8 

14.3 

12.0 

12.0 

0.0 

3.5 

3.4 

3.6 

3.9 

2.6 

6.1 

2.8 

1.1 

5.3 

0.0 

5.9 

3.7 

2.0 

4.3 

4.5 

3.4 

4.2 

3.6 

2.3 

3.4 

3.7 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

11.8 

3.1 

2.7 

6.8 

4.0 

8.6 

3.5 

1.5 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

1.5 

1.8 

0.9 

2.0 

2.7 

2.1 

6.3 

5.3 

0.0 

11.8 

0.0 

0.0 

1.4 

4.5 

3.4 

1.4 

4.8 

2.3 

2.3 

3.7 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

2.7 

4.5 

0.0 

5.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0.0 

2.0 

1.5 

2.7 

3.0 

3.3 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.1 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

2.5 

7.5 

10.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

0.0 

2.0 

2.9 

4.7 

0.0 

4.8 

4.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.5 

0.4 

1.7 

1.3 

0.7 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

2.4 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

7.1 

2.0 

4.0 

0.0 

10.4 

16.0 

12.0 

8.7 

5.2 

10.8 

6.9 

9.5 

8.8 

12.5 

5.9 

11.1 

10.2 

7.2 

15.2 

12.1 

8.5 

7.1 

9.3 

9.1 

2.5 

7.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

44.4 

11.8 

15.6 

16.2 

20.5 

20.0 

2.9 

11.6 

9.2 

9.5 

14.0 

12.0 

25.0 

0.9 

0.5 

1.3 

1.3 

0.7 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

1.6 

3.4 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

2.3 

0.0 

2.9 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

家
族
・
親
戚
・
友
人
・

知
人
に
勧
め
ら
れ
て

従
業
員
ま
た
は
役
員
持

株
会
な
ど
に
加
入

証
券
会
社
に
勧
め
ら
れ

て ま
と
ま
っ
た
資
金
が
で

き
て

新
聞
等
で
株
式
投
資
に

関
す
る
記
事
を
見
て

ネ
ッ
ト
で
株
式
投
資
に

関
す
る
記
事
を
見
て

銀
行
に
勧
め
ら
れ
て

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
が
始
ま
っ
て

株
式
投
資
を
取
上
げ
た

テ
レ
ビ
番
組
を
見
て

株
式
に
関
す
る
講
演
会

を
聞
い
て

証
券
会
社
の
広
告
・
Ｄ

Ｍ
を
見
て

そ
の
他

無
回
答
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（5）株式購入理由（問 38） 

● 株式を購入（保有）した理由を尋ねたところ、「配当がもらえるから」（52.3％）、「株

主優待が受けられるから」（36.2％）、「短期の値上がり益を期待して」（32.5％）、

「長期にわたっての資産運用として」（31.1％）、「従業員持株会または役員持株会な

どに加入したから」（21.3％）が上位に挙がっている。 

図表 5-6 株式購入理由（複数回答）（問 38）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 1 ,325

100

　万円未満
206

100～200

　万円未満
225

200～300

　万円未満
231

300～400

　万円未満
153

400～500

　万円未満
148

500～700

　万円未満
144

700～1000

　万円未満
95

1000

　万円以上
57

男性

20～24歳
8

25～29歳 17

30～34歳 27

35～39歳 49

40～44歳 69

45～49歳 66

50～54歳 58

55～59歳 71

60～64歳 84

65～69歳 129

70～74歳 88

75～79歳 81

80～84歳 53

85～89歳 20

90歳以上 4

女性

20～24歳
2

25～29歳 3

30～34歳 9

35～39歳 17

40～44歳 32

45～49歳 37

50～54歳 44

55～59歳 50

60～64歳 35

65～69歳 86

70～74歳 65

75～79歳 42

80～84歳 50

85～89歳 25

90歳以上 4

52.3 

49.0 

59.1 

58.9 

52.9 

47.3 

50.7 

50.5 

36.8 

50.0 

35.3 

44.4 

44.9 

43.5 

50.0 

44.8 

49.3 

47.6 

55.0 

42.0 

65.4 

56.6 

50.0 

75.0 

100.0 

33.3 

33.3 

47.1 

65.6 

48.6 

45.5 

52.0 

62.9 

53.5 

67.7 

57.1 

62.0 

52.0 

50.0 

36.2 

33.5 

36.0 

41.1 

32.7 

40.5 

34.0 

37.9 

28.1 

25.0 

29.4 

40.7 

34.7 

31.9 

42.4 

29.3 

32.4 

40.5 

28.7 

30.7 

44.4 

37.7 

40.0 

75.0 

0.0 

0.0 

22.2 

41.2 

59.4 

43.2 

31.8 

40.0 

42.9 

36.0 

40.0 

42.9 

34.0 

16.0 

0.0 

32.5 

35.0 

30.7 

34.6 

32.7 

37.2 

29.2 

29.5 

31.6 

50.0 

41.2 

22.2 

34.7 

24.6 

36.4 

43.1 

29.6 

38.1 

35.7 

27.3 

49.4 

43.4 

30.0 

75.0 

0.0 

33.3 

11.1 

23.5 

25.0 

24.3 

27.3 

32.0 

22.9 

30.2 

21.5 

45.2 

20.0 

32.0 

0.0 

31.1 

21.4 

21.3 

37.7 

35.3 

33.8 

32.6 

44.2 

36.8 

25.0 

23.5 

25.9 

30.6 

36.2 

37.9 

39.7 

32.4 

28.6 

34.1 

35.2 

53.1 

26.4 

20.0 

50.0 

0.0 

0.0 

22.2 

23.5 

31.3 

21.6 

29.5 

32.0 

22.9 

17.4 

27.7 

19.0 

36.0 

20.0 

25.0 

21.3 

11.7 

16.9 

17.7 

28.1 

21.6 

28.5 

34.7 

28.1 

0.0 

35.3 

33.3 

22.4 

37.7 

27.3 

17.2 

23.9 

29.8 

23.3 

29.5 

21.0 

13.2 

15.0 

0.0 

0.0 

33.3 

33.3 

23.5 

15.6 

29.7 

18.2 

16.0 

20.0 

16.3 

12.3 

4.8 

6.0 

12.0 

0.0 

11.2 

10.2 

10.2 

10.4 

8.5 

14.9 

11.1 

14.7 

7.0 

25.0 

11.8 

11.1 

12.2 

20.3 

12.1 

6.9 

5.6 

15.5 

7.0 

12.5 

13.6 

11.3 

10.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.5 

18.8 

10.8 

4.5 

12.0 

8.6 

17.4 

6.2 

7.1 

6.0 

4.0 

0.0 

3.4 

2.9 

3.6 

4.8 

4.6 

4.7 

2.1 

2.1 

1.8 

12.5 

0.0 

7.4 

4.1 

2.9 

1.5 

3.4 

4.2 

1.2 

0.8 

4.5 

7.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

6.3 

2.7 

0.0 

6.0 

5.7 

4.7 

6.2 

2.4 

4.0 

0.0 

0.0 

1.5 

1.0 

1.3 

1.7 

1.3 

2.7 

2.8 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

1.4 

2.4 

2.3 

1.1 

7.4 

1.9 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

4.9 

7.3 

5.8 

3.5 

2.0 

8.1 

2.1 

2.1 

12.3 

0.0 

0.0 

14.8 

6.1 

2.9 

3.0 

6.9 

5.6 

3.6 

3.9 

2.3 

0.0 

1.9 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.2 

5.9 

0.0 

5.4 

6.8 

10.0 

2.9 

4.7 

9.2 

4.8 

6.0 

12.0 

25.0 

0.8 

1.5 

1.3 

0.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

2.3 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

配
当
が
も
ら
え
る

株
主
優
待
が
受
け
ら
れ

る 短
期
の
値
上
が
り
益
を

期
待
し
て

長
期
に
わ
た
っ
て
の
資

産
運
用

従
業
員
ま
た
は
役
員
持

株
会
に
加
入
し
た

そ
の
企
業
を
応
援
で
き

る Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
で
資
産
形
成

の
開
始

株
主
総
会
で
意
見
や
質

問
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（6）株式投資の不満点（問 39） 

● 株式投資の不満点については、「期待したほどの配当がなかった」が 42.1％と最も高く、

次いで「値下がりで損をした」（29.4％）、「手数料が高い」（26.0％）、「税金が高

い」（19.8％）が上位に挙がった。一方、「不満に思ったことはない」は 24.2％であっ

た。 

● 年収別にみると、年収 500 万円以上の層は他の層に比べ、「不満に思ったことはない」

の割合が高い。 

図表 5-7 株式投資の不満点（複数回答）（問 39）／年収、性・年代別 
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全　　体 1,325

100

　万円未満
206

100～200

　万円未満
225

200～300

　万円未満
231

300～400

　万円未満
153

400～500

　万円未満
148

500～700

　万円未満
144

700～1000

　万円未満
95

1000

　万円以上
57

男性

20～24歳
8

25～29歳 17

30～34歳 27

35～39歳 49

40～44歳 69

45～49歳 66

50～54歳 58

55～59歳 71

60～64歳 84

65～69歳 129

70～74歳 88

75～79歳 81

80～84歳 53

85～89歳 20

90歳以上 4

女性

20～24歳
2

25～29歳 3

30～34歳 9

35～39歳 17

40～44歳 32

45～49歳 37

50～54歳 44

55～59歳 50

60～64歳 35

65～69歳 86

70～74歳 65

75～79歳 42

80～84歳 50

85～89歳 25

90歳以上 4

42.1 

43.7 

44.0 

49.8 

45.8 

45.3 

36.1 

24.2 

26.3 

37.5 

35.3 

18.5 

40.8 

31.9 

39.4 

43.1 

36.6 

44.0 

42.6 

50.0 

59.3 

35.8 

45.0 

50.0 

0.0 

33.3 

55.6 

47.1 

31.3 

35.1 

45.5 

36.0 

25.7 

51.2 

43.1 

50.0 

34.0 

56.0 

75.0 

29.4 

29.1 

33.8 

31.6 

30.1 

31.1 

25.7 

27.4 

21.1 

0.0 

11.8 

11.1 

14.3 

23.2 

40.9 

31.0 

25.4 

31.0 

30.2 

34.1 

42.0 

30.2 

25.0 

25.0 

0.0 

0.0 

11.1 

23.5 

34.4 

24.3 

22.7 

34.0 

31.4 

37.2 

32.3 

23.8 

30.0 

28.0 

0.0 

26.0 

25.7 

27.6 

32.5 

26.1 

25.0 

24.3 

22.1 

17.5 

0.0 

23.5 

7.4 

22.4 

27.5 

22.7 

17.2 

23.9 

32.1 

37.2 

30.7 

33.3 

24.5 

20.0 

75.0 

0.0 

0.0 

22.2 

23.5 

15.6 

21.6 

25.0 

30.0 

20.0 

20.9 

30.8 

26.2 

20.0 

24.0 

25.0 

19.8 

17.0 

22.7 

19.5 

17.6 

20.3 

22.2 

26.3 

14.0 

0.0 

11.8 

22.2 

18.4 

26.1 

16.7 

19.0 

21.1 

23.8 

27.1 

17.0 

28.4 

17.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

11.1 

11.8 

15.6 

18.9 

9.1 

22.0 

25.7 

17.4 

23.1 

19.0 

12.0 

16.0 

0.0 

9.4 

11.2 

10.2 

12.6 

8.5 

8.1 

4.9 

4.2 

10.5 

0.0 

0.0 

3.7 

2.0 

1.4 

10.6 

10.3 

8.5 

7.1 

10.9 

12.5 

11.1 

3.8 

5.0 

25.0 

0.0 

0.0 

22.2 

5.9 

3.1 

13.5 

11.4 

18.0 

2.9 

12.8 

13.8 

19.0 

10.0 

4.0 

0.0 

6.7 

8.3 

6.7 

6.1 

3.9 

8.1 

3.5 

7.4 

14.0 

0.0 

0.0 

14.8 

4.1 

4.3 

4.5 

6.9 

9.9 

10.7 

8.5 

1.1 

3.7 

1.9 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

5.9 

6.3 

13.5 

9.1 

12.0 

5.7 

5.8 

7.7 

9.5 

6.0 

8.0 

0.0 

5.4 

4.4 

8.0 

5.6 

2.6 

5.4 

6.3 

5.3 

3.5 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

8.6 

1.4 

8.3 

3.1 

10.2 

7.4 

5.7 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

3.1 

0.0 

4.5 

6.0 

5.7 

10.5 

6.2 

14.3 

4.0 

0.0 

0.0 

2.9 

4.4 

4.0 

0.0 

4.6 

0.7 

2.1 

6.3 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

3.4 

2.8 

7.1 

4.7 

1.1 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.2 

5.9 

0.0 

2.7 

2.3 

4.0 

0.0 

7.0 

0.0 

4.8 

4.0 

0.0 

0.0 

2.8 

1.9 

2.2 

2.6 

2.0 

6.1 

4.2 

2.1 

1.8 

12.5 

11.8 

7.4 

8.2 

5.8 

6.1 

1.7 

4.2 

6.0 

0.8 

1.1 

2.5 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

5.4 

4.5 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

2.9 

1.8 

1.7 

2.6 

2.7 

3.5 

3.2 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

2.9 

3.0 

1.7 

4.2 

3.6 

2.3 

3.4 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

9.4 

2.7 

2.3 

2.0 

0.0 

1.2 

4.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.0 

1.3 

1.7 

1.3 

1.4 

1.4 

1.1 

1.8 

0.0 

5.9 

3.7 

0.0 

1.4 

0.0 

1.7 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

1.2 

7.5 

5.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

2.0 

0.0 

0.0 

24.2 

21.4 

20.4 

23.4 

24.8 

21.6 

27.8 

29.5 

31.6 

25.0 

41.2 

48.1 

32.7 

29.0 

27.3 

25.9 

25.4 

22.6 

17.8 

26.1 

14.8 

28.3 

30.0 

0.0 

100.0 

33.3 

33.3 

23.5 

28.1 

21.6 

20.5 

18.0 

28.6 

17.4 

21.5 

16.7 

26.0 

32.0 

25.0 

1.0 

1.5 

0.0 

0.9 

2.0 

2.0 

0.0 

1.1 

1.8 

0.0 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

3.4 

0.0 

5.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

2.7 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0.0 

期
待
し
た
ほ
ど
の
配
当

が
な
か
っ
た

値
下
が
り
で
損
を
し
た

手
数
料
が
高
い

税
金
が
高
い

証
券
会
社
か
ら
の
情
報

提
供
が
不
十
分

手
数
料
体
系
が
複
雑

証
券
会
社
か
ら
の
連
絡

に
振
り
回
さ
れ
た

発
行
会
社
か
ら
の
情
報

が
不
十
分

夜
間
に
売
買
が
行
え
な

い Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
の
使
い
勝
手

が
悪
い

そ
の
他

不
満
に
思
っ
た
こ
と
は

な
い

無
回
答
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（7）株主総会資料の書面交付の請求有無（問 40） 

● 株主総会の資料についてホームページ等での閲覧が原則となった場合、資料の書面交付

を請求するか尋ねたところ、「書面交付を請求するつもりはない」が 44.5％、「書面交

付を請求したい」が 15.4％、「わからない」が 39.2％であった。 

● 年収別にみると、700 万円以上の層では「書面交付を請求するつもりはない」、200 万円

未満の層では「わからない」が高い。 

図表 5-8 株主総会資料の書面交付の請求有無（複数回答）（問 40）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 1 ,325

100

　万円未満
206

100～200

　万円未満
225

200～300

　万円未満
231

300～400

　万円未満
153

400～500

　万円未満
148

500～700

　万円未満
144

700～1000

　万円未満
95

1000

　万円以上
57

男性

20～24歳
8

25～29歳 17

30～34歳 27

35～39歳 49

40～44歳 69

45～49歳 66

50～54歳 58

55～59歳 71

60～64歳 84

65～69歳 129

70～74歳 88

75～79歳 81

80～84歳 53

85～89歳 20

90歳以上 4

女性

20～24歳
2

25～29歳 3

30～34歳 9

35～39歳 17

40～44歳 32

45～49歳 37

50～54歳 44

55～59歳 50

60～64歳 35

65～69歳 86

70～74歳 65

75～79歳 42

80～84歳 50

85～89歳 25

90歳以上 4

書面交付を請求する
つもりはない

44.5 

35.4 

41.8 

49.4 

45.8 

45.9 

45.1 

50.5 

54.4 

25.0 

70.6 

51.9 

57.1 

60.9 

43.9 

53.4 

40.8 

36.9 

41.9 

46.6 

53.1 

28.3 

40.0 

50.0 

0.0 

0.0 

55.6 

35.3 

59.4 

45.9 

43.2 

52.0 

45.7 

32.6 

52.3 

45.2 

28.0 

20.0 

25.0 

書面交付を請求したい

15.4 

12.1 

11.1 

15.2 

17.0 

18.2 

19.4 

18.9 

19.3 

50.0 

5.9 

3.7 

14.3 

13.0 

12.1 

17.2 

12.7 

26.2 

22.5 

19.3 

27.2 

13.2 

10.0 

25.0 

50.0 

33.3 

11.1 

23.5 

21.9 

13.5 

18.2 

8.0 

2.9 

9.3 

9.2 

7.1 

10.0 

4.0 

0.0 

わからない

39.2 

50.5 

46.7 

34.6 

35.9 

34.5 

35.4 

30.5 

26.3 

25.0 

23.5 

44.4 

28.6 

26.1 

43.9 

29.3 

45.1 

36.9 

34.9 

31.8 

19.8 

52.8 

50.0 

25.0 

50.0 

66.7 

33.3 

41.2 

18.8 

37.8 

36.4 

40.0 

51.4 

58.1 

38.5 

45.2 

60.0 

72.0 

75.0 

無回答

0.9 

1.9 

0.4 

0.9 

1.3 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

2.3 

0.0 

5.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

2.0 

4.0 

0.0 
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（8）【株式保有未経験者】株式非購入の理由（問 41） 

● 株式保有未経験者にこれまで株式を購入しなかった理由を尋ねたところ、「十分な知識

をまだ持っていないと思ったから」（26.0％）が最も高く、次いで「値下がりの危険が

あるから」（23.5％）、「ギャンブルのようなものだと思ったから」（23.3％）が続く。

● 年収別にみると、400～1000 万円未満の層は「株式に興味がないから」が４割台と低い傾

向がみられる。 

図表 5-9 【株式保有未経験者】株式非購入の理由（複数回答）（問 41）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 5 ,650

100

　万円未満
1,724

100～200

　万円未満
1,127

200～300

　万円未満
840

300～400

　万円未満
563

400～500

　万円未満
418

500～700

　万円未満
353

700～1000

　万円未満
167

1000

　万円以上
47

男性

20～24歳
214

25～29歳 183

30～34歳 186

35～39歳 269

40～44歳 249

45～49歳 241

50～54歳 201

55～59歳 185

60～64歳 168

65～69歳 212

70～74歳 143

75～79歳 116

80～84歳 96

85～89歳 47

90歳以上 13

女性

20～24歳
168

25～29歳 235

30～34歳 209

35～39歳 284

40～44歳 259

45～49歳 287

50～54歳 197

55～59歳 227

60～64歳 239

65～69歳 265

70～74歳 241

75～79歳 164

80～84歳 224

85～89歳 102

90歳以上 26

26.0 

23.1 

21.7 

26.8 

33.7 

32.8 

39.1 

31.1 

23.4 

27.6 

37.7 

32.8 

42.0 

32.5 

27.4 

28.9 

24.9 

27.4 

20.3 

22.4 

17.2 

16.7 

4.3 

0.0 

21.4 

25.5 

27.3 

35.9 

32.8 

27.9 

33.5 

31.3 

22.2 

21.1 

19.5 

10.4 

8.9 

4.9 

15.4 

23.5 

22.1 

20.2 

22.4 

29.0 

27.0 

32.0 

32.9 

34.0 

10.7 

20.2 

23.1 

26.8 

28.5 

28.6 

29.4 

26.5 

27.4 

28.8 

23.1 

18.1 

13.5 

12.8 

0.0 

12.5 

16.2 

19.1 

29.2 

27.0 

29.3 

33.0 

30.4 

29.3 

27.5 

21.2 

14.6 

10.3 

11.8 

3.8 

23.3 

21.3 

21.7 

22.5 

29.1 

29.7 

28.0 

31.1 

25.5 

15.9 

23.5 

25.3 

29.7 

29.3 

31.1 

23.9 

26.5 

33.9 

27.4 

19.6 

15.5 

12.5 

17.0 

0.0 

16.7 

21.7 

19.6 

31.0 

23.6 

27.2 

27.4 

24.2 

20.9 

26.4 

18.7 

12.8 

15.6 

6.9 

7.7 

17.8 

16.8 

14.1 

17.6 

20.8 

22.0 

25.5 

29.9 

27.7 

12.1 

19.1 

18.8 

21.6 

22.5 

22.0 

20.4 

25.4 

23.2 

18.4 

16.8 

10.3 

6.3 

4.3 

7.7 

13.1 

16.2 

14.4 

20.8 

19.7 

22.0 

22.3 

27.3 

18.8 

17.4 

17.0 

7.9 

5.4 

3.9 

3.8 

15.6 

14.3 

11.4 

17.1 

19.0 

22.0 

24.9 

13.8 

6.4 

22.0 

20.2 

22.0 

22.3 

26.1 

19.9 

24.9 

20.0 

16.7 

14.6 

13.3 

12.9 

14.6 

4.3 

0.0 

11.9 

13.2 

13.9 

16.5 

16.2 

13.6 

16.2 

15.0 

12.1 

9.1 

7.9 

6.7 

9.8 

4.9 

7.7 

14.1 

13.5 

14.7 

15.0 

13.1 

15.1 

17.8 

12.6 

12.8 

9.3 

8.2 

10.2 

14.9 

14.1 

14.9 

16.4 

16.2 

18.5 

17.0 

17.5 

16.4 

14.6 

12.8 

0.0 

7.7 

10.2 

12.0 

14.1 

14.7 

16.4 

18.3 

15.9 

17.2 

15.5 

17.0 

11.6 

8.9 

9.8 

15.4 

11.6 

10.2 

9.1 

11.0 

16.7 

16.5 

17.6 

12.6 

8.5 

10.7 

23.5 

12.9 

19.7 

17.3 

14.1 

15.9 

10.8 

10.1 

9.0 

9.1 

6.0 

4.2 

2.1 

0.0 

10.7 

13.6 

14.4 

19.0 

11.6 

10.8 

14.7 

13.2 

8.4 

6.0 

7.1 

3.7 

3.1 

2.0 

0.0 

5.1 

4.6 

4.5 

6.9 

5.3 

5.7 

5.9 

4.8 

10.6 

2.8 

4.4 

5.4 

4.1 

5.6 

5.4 

7.0 

6.5 

12.5 

6.1 

7.7 

3.4 

0.0 

4.3 

0.0 

6.0 

4.7 

5.3 

8.5 

5.8 

4.2 

4.6 

4.0 

5.4 

4.5 

4.6 

3.0 

2.7 

1.0 

0.0 

1.7 

1.0 

1.3 

1.4 

2.5 

2.9 

2.8 

3.0 

4.3 

1.4 

4.4 

3.2 

2.6 

2.0 

2.5 

4.5 

2.7 

1.8 

3.8 

0.0 

0.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.6 

0.9 

1.0 

0.7 

1.5 

0.7 

1.0 

0.9 

2.1 

1.5 

1.7 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

1.2 

1.4 

1.5 

2.5 

2.6 

2.3 

3.0 

0.0 

0.9 

1.6 

3.2 

1.5 

1.6 

2.5 

3.0 

2.7 

3.0 

3.8 

2.8 

1.7 

1.0 

2.1 

0.0 

1.8 

1.3 

1.0 

1.4 

0.4 

0.7 

2.0 

3.5 

0.8 

1.5 

0.4 

0.6 

0.4 

1.0 

0.0 

0.6 

0.3 

0.6 

0.5 

1.1 

1.9 

0.3 

0.6 

2.1 

0.0 

2.7 

1.6 

1.1 

1.2 

0.8 

1.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

1.7 

0.5 

0.4 

0.4 

0.3 

0.0 

0.4 

0.4 

0.4 

0.0 

0.0 

0.4 

1.0 

0.0 

1.1 

1.5 

0.5 

1.0 

1.2 

1.0 

0.3 

1.2 

2.1 

0.5 

1.1 

1.1 

0.7 

2.8 

0.0 

1.0 

0.5 

0.0 

0.9 

1.4 

0.9 

1.0 

2.1 

0.0 

0.6 

1.3 

0.5 

0.4 

1.5 

1.0 

1.5 

0.9 

1.7 

0.8 

2.5 

2.4 

0.9 

2.0 

0.0 

59.5 

63.2 

64.8 

59.3 

53.5 

47.1 

44.2 

43.1 

59.6 

59.3 

52.5 

50.0 

50.2 

51.0 

53.1 

46.8 

51.9 

54.8 

61.3 

59.4 

62.9 

67.7 

80.9 

92.3 

74.4 

64.3 

61.7 

50.0 

57.1 

56.4 

54.3 

56.4 

61.5 

64.5 

65.1 

72.0 

77.7 

88.2 

84.6 

0.4 

0.5 

0.4 

0.6 

0.4 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.8 

0.5 

0.0 

0.6 

0.9 

0.0 

0.9 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

0.4 

0.8 

0.4 

0.6 

0.9 

2.0 

0.0 

十
分
な
知
識
を
ま
だ

持
っ
て
い
な
い

値
下
が
り
の
危
険
が
あ

る ギ
ャ
ン
ブ
ル
の
よ
う
な
も

の 株
価
の
動
き
な
ど
に
神

経
を
使
う
の
が
嫌

必
要
な
資
金
が
準
備
で

き
な
か
っ
た

損
し
た
と
い
う
人
の
話

を
聞
い
た

購
入
手
続
き
が
煩
雑
そ
う

株
式
市
場
に
良
い
イ
メ
ー

ジ
が
な
か
っ
た

配
当
が
少
な
く
利
回
り
が

低
い

証
券
会
社
や
担
当
者
が

信
用
で
き
な
い

職
場
の
株
式
売
買
ル
ー

ル
が
厳
し
い

そ
の
他

株
式
に
興
味
が
な
い

無
回
答
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● 株式保有未経験者の株式非購入の理由を、株式の購入意向別（問７a）でみると、「今後

1年以内に購入したい」層は、「必要な資金が準備できなかったから」（37.9％）が最も

高く、「時期は未定だが購入してみたい」層は、「十分な知識をまだ持っていないと思

ったから」（58.8％）が最も高い。 

図表 5-10 【株式保有未経験者】株式非購入の理由（複数回答）（問 41） 

／株式の購入意向別（問７a） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 5 ,650

今後１年以内に

購入したい
29

時期は未定だが

購入してみたい
335

今のところ購入

するつもりはない
4,804

26.0 

34.5 

58.8 

24.8 

23.5 

24.1 

36.1 

23.6 

23.3 

17.2 

27.5 

23.3 

17.8 

13.8 

27.8 

17.8 

15.6 

37.9 

44.2 

14.1 

14.1 

3.4 

17.3 

14.2 

11.6 

34.5 

31.9 

10.6 

5.1 

3.4 

6.6 

5.1 

1.7 

6.9 

3.3 

1.6 

1.7 

0.0 

2.7 

1.6 

0.6 

0.0 

1.2 

0.6 

1.1 

6.9 

1.8 

1.0 

59.5 

17.2 

9.3 

61.7 

0.4 

0.0 

0.6 

0.4 

十
分
な
知
識
を
ま
だ

持
っ
て
い
な
い

値
下
が
り
の
危
険
が
あ

る ギ
ャ
ン
ブ
ル
の
よ
う
な
も

の 株
価
の
動
き
な
ど
に
神

経
を
使
う
の
が
嫌

必
要
な
資
金
が
準
備
で

き
な
か
っ
た

損
し
た
と
い
う
人
の
話

を
聞
い
た

購
入
手
続
き
が
煩
雑
そ
う

株
式
市
場
に
良
い
イ
メ
ー

ジ
が
な
か
っ
た

配
当
が
少
な
く
利
回
り
が

低
い

証
券
会
社
や
担
当
者
が

信
用
で
き
な
い

職
場
の
株
式
売
買
ル
ー

ル
が
厳
し
い

そ
の
他

株
式
に
興
味
が
な
い

無
回
答
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